
 

 

 الاشه:                  الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                            

 ،   المدة: شاعتاٌ 600الدرجة:          الرياضيـــــــــــــــــات                                                                                                                                                                 
 التاريخ:      الدوام الظهـــــر (0200 – 0202التاسع الأساسي )                                                                                                      

 درجة(  06)                                                                                                                                                                                  : ختر الإجابة الصحيحةأولًا :   ا
 ٍو   √ . ىصف العدد: 

√   C) √   B) √   A) 

 .  الكصر المختسل
  

   
 :يصاوي  

 

 
 C) 

 

  
 B) 

  

  
 A) 

 العدد .(√ )
  

 :عددٍو  

 (A عادي صحيح (B عادي عشري (C غير عادي

  ٌقياس زاوي حادة تحقق     . إذا كا     
 

  
 :يصاوي     فإٌ   

 

  
 C) 

 

  
 B) 

 

  
 A) 

 . ٌٍي    √   √  قينة العدد إ: 

  C)    B) √   A) 

 درجة ( 46)                                                                                                                                                                       :(خطأ)أو  (صحأجب بكلمة )ثانياً :  
.  يصاوي    √    √العدد √      

.  ٌفإٌ:  مجلجاً قائناً في     إذا كا     ̂      ̂     

. ٍو      ىصف العدد      

.  المقدار   (√   )
 

   عدد عادي ٍو 

 ( لكل تمرين 57)                                                                                                                                                                         ثالثاً :  حل التمارين الآتية :
 :لوبو المط    √   و      √   فيه    مجلح قائه في      التمرين الأول: 

 . بالشكل     و     اكتب √  

 . احصب طول  . 

 . و اشتيتج قياس الساوية  ̂    احصب ، ̂. 

  ، ثه اختسل : (         )  للعدديً :   (   )أوجد : الثانيالتمرين 
   

   
. 

 ، و المطلوب: (   )      لدييا المتراجحة   لتكً :التمرين الثالث

 ..حل المتراجحة الصابقة 

 ..مجّل حلولها على مصتقيه الأعداد 

  :حل جملة المعادلتين :الرابعلتمرين ا

         

        



 

 

 (لكل مسألة  درجة 066 )                                                                                     :حل المسألتين الآتيتيناً: رابع

 ،و المطلوب: (    )(    )  (    )   :ليكً لدييا المقدار : المسألة الأولى

 . اختسل  واىشر    .  

 .حل المعادلة ثه     حلل     . 

 . مً أجل    قينة احصب     . 

  :في الشكل المجاور :المسألة الثانية 

    مجلح قائه في     

  اقرأ المعطيات المجبتة على الشكل المرشوو جاىباً ، و المطلوب:

.  قائه الساوية.    أثبت أٌ المجلح 

.  و ما ٍو عامل التصغير؟    مصغّر عً المجلح     أثبت أٌ المجلح ، 

.  المحققة لمعطيات الرشه   احصب قينة. 

**ةالأسئلتهت ** ان

www.alandalos-school.com                               Tel. 2218807                            info@alandalos-school.com 
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